

Сотрудник ТИИИМСХ принял участие в международном форуме

6-9 августа 2019 года в Нур-Султанской и Акмолинской областях Республики Казахстан прошел Международный форум молодых ученых «Burabay Forum: международное сотрудничество Казахстана». В форуме приняли участие члены Совета по науке при Фонде Первого Президента Республики Казахстан – Елбасы, а также более 120 молодых ученых из Казахстана, Армении, Беларуси, Венгрии, Китая, Кыргызстана, Литвы, России, Таджикистана, Турции, Узбекистана и Украины. Участникам мероприятия были представлены инновационные идеи и предложения по дальнейшему улучшению качества образования, здравоохранения, агропромышленного комплекса и различных направлений.



6 августа в здании Фонда Нурсултана Назарбаева в Нур-Султане состоялось официальное открытие мероприятия. Участников Международного форума молодых ученых «Burabay Forum: международное сотрудничество в Казахстане» приветствовали исполняющий обязанности директора Фонда Первого Президента Республики Казахстан – Елбасы Асет Исекешов, заместитель исполнительного директора Фонда Первого Президента Республики Казахстан – Елбасы Игорь Рогов, Председатель Конституционного Совета Республики Казахстан Кайрат Мами, Министр образования и науки Республики Казахстан Асхат Аймагамбетов, Министр сельского хозяйства Республики Казахстан Сапархан Омаров, а также около 10 руководителей министерств и ведомств.



Второй день форума прошел в Боровской курортной зоне Акмолинской области Республики Казахстан. Гиёсиддин Гозиев, начальник отдела мониторинга международной рейтинговой деятельности института, вместе с молодыми учеными из Казахстана, Китая, Таджикистана, России и Украины принял участие в секции «Агропромышленный комплекс XXI века: инновации в образовании», выступив с докладом по теме своего исследования.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.